

Na temelju članka 13. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" br. 25/13) Uprava Koprivničkog poduzetnika je 02. prosinca 2013. godine donijela

**ODLUKU**  
**o ustrojavanju Kataloga informacija Koprivničkog poduzetnika d.o.o.**

**I.**

Ovom odlukom ustrojava se katalog informacija ( u daljnjem tekstu: Katalog) koji je u vlasništvu i kojim raspolaže Koprivnički poduzetnik d.o.o..

Ovom Odlukom propisuje se način osiguravanja ostvarivanja prava na pristup informacijama od strane Korisnika prava na pristup informacijama temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama.

Katalog se nalazi u privitku i dio je ove odluke.

**II.**

Katalog informacija iz točke I. Ove Odluke sadrži pregled informacija iz djelokruga rada Koprivničkog poduzetnika d.o.o. Pravo na ostale informacije koje nisu obuhvaćene navedenim Katalogom, a odnose se na Koprivnički poduzetnik d.o.o. u sadašnjem ili prethodnom razdoblju od navedenog, može se ostvariti putem službenika za informiranje prema zakonskom postupku.

**III.**

Korisnik prava na pristup informacijama ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem pismenog zahtjeva Koprivničkom poduzetniku d.o.o., službeniku za informiranje.

Pisani zahtjev podnosi se na adresu Dravska 17, Koprivnica te putem elektroničke pošte: [info@poduzetnik.info](mailto:info@poduzetnik.info).

Na postupak povodom podnesenog zahtjeva radi ostvarivanja prava na pristup informaciji službenik za informiranje na odgovarajući način primjenjuje odredbe Zakona o pravu na pristup informacijama.

**IV.**

Korisnik prava na pristup informacijama, kojem je omogućen pristup informacijama dužan je platiti naknadu stvarnih materijalnih troškova koji su nastali pružanjem informacije.

Visina naknade stvarnih materijalnih troškova (uključujući PDV) iznosi:

- preslika jedne stranice veličine A4 – 0,60 kuna
- preslika jedne stranice veličine A3 – 0,90 kuna
- preslika jedne stranice u boji veličine A4 – 1,30 kuna
- preslika jedne stranice u boji veličine A3 – 1,70 kuna
- elektronički zapis na jednom CD-u/DVD-u – 7,00 kuna

U slučaju da se Korisniku tražene informacije dostavljaju poštom, ovlaštenik će snositi troškove dostave prema važećem cjeniku poštanskih usluga.

**V.**

Naknada iz točke IV. Ove Odluke uplaćuje se po izdanom računu u korist žiro-računa Koprivničkog poduzetnika d.o.o. broj HR2723600001102375687, otvoren kod Zagrebačke banke d.d., poziv na broj: OIB uplatitelja, svrha doznake: naknada za uslugu pristupa informaciji.